

**GENERAL NOTICES**  
**ALGEMENE KENNISGEWINGS**

---

**NOTICE 426 OF 2006**

**INTERNATIONAL TRADE ADMINISTRATION COMMISSION OF SOUTH  
AFRICA**

**CORRECTION NOTICE**

The date of the preliminary determination by the Commission as indicated in Notice **No. 388**, Government Gazette No. **28614** of **10 March 2006**, in respect of **the** termination of investigation into the alleged dumping of stainless steel tubes and pipes originating in or imported from Chinese Taipei, is incorrect. The date should read **22 February 2006**.